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Η Επανομή Θεσσαλονίκης υποδέχτηκε Ιερό 
λείψανο του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα στην ευλογημένη περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, η 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς και η πόλη της Επανομής, 
είχαν την ιδιαίτερη ευλογία να υποδεχτούν τμήμα του ιερού λειψάνου του 
Αγίου ενδόξου, ιερομάρτυρος και ισαποστόλου Κοσμά του Αιτωλού.
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Το Ιερό Λείψανο κόμισε στην Επανομή, κατόπιν ευλογίας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, ο Αρχιερατικός Επίτροπος 
Αγρινίου, Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Τριάντης, συνοδευόμενος από τους 
Αρχιμανδρίτες Χρυσόστομο Κελεπούρη και Βασίλειο Αγγελάκη.



Πλήθος λαού με επικεφαλής τον οικείο Ποιμενάρχη κ. Ιουστίνο υποδέχθηκαν τα 
ιερά λείψανα στα προπύλαια του Ναού.



Ακολούθησε Δοξολογία και στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Επανομής, Πρωτοπρεσβύτερος Βησσαρίων 
Καντούνης, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό, για την ευλογία της ελεύσεως του Ιερού Λειψάνου και 
τους Πατέρες που το κόμισαν.



Κατά την προσφώνηση του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος αναφέρθηκε στη σύνδεσή του με τον Άγιο Κοσμά, η οποία 
καλλιεργήθηκε από τον μακαριστό Γέροντά του, Μητροπολίτη Φλωρίνης κυρό 
Αυγουστίνο Καντιώτη, έκανε σύντομη αναφορά στον βίο του πατρο-Κοσμά και 
ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο κ. Δαμάσκηνο για την ευλογία της 
ελεύσεως του αγίου Λειψάνου, όπως και τους κομίζοντες αυτό Πατέρες για τον 
κόπο τους.



Τέλος, ο προεστός των κομιστών του λειψάνου, Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος, 
μετέφερε τις ευχές του Μητροπολίτου του κ. Δαμασκηνού, προς τον Επίσκοπο, 
τους Ιερείς και τον λαό της Επανομής και αναφέρθηκε εκτενώς στον βίο του Αγίου 
Κοσμά.



Το Ιερό Λείψανο του Αγίου θα παραμείνει στην Επανομή μέχρι και την προσεχή 
Δευτέρα, 2 Μαρτίου 2026, το απόγευμα, από όπου θα αναχωρήσει.



Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια του Κατανυκτικού Εσπερινού της Κυριακής της 
Ορθοδοξίας, θα μεταφερθεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Καλαμαριάς.




